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У світі набуває актуальності дослідження проблематики забезпечення екологічної безпеки 

суспільства. І особливо гостро ця проблема постає в Україні, за умов тотального бюджетного дефіциту, 
коли фінансування програм екологічної політики є вкрай обмеженим. Еколого-економічні кризові явища, 
що поглиблюються в Україні зумовлюють загрози безпечному існуванню суспільства.  

Сталий розвиток суспільства у будь-якому вимірі – чи то глобальному, національному чи місцевому 
– виглядає сьогодні як одна з найважливіших, невідкладних і всеосяжних проблем. Людство вже 
наближається до того, щоб дати системні, детально прораховані, з точним передбаченням можливих 
наслідків відповіді на глобальні виклики епохи [1]. Реалізація стратегії сталого розвитку України 
визначається внутрішніми та зовнішніми факторами економічного, соціального та екологічного 
спрямування, які пов’язані з європейською інтеграцією України та необхідністю виконання її міжнародних 
зобов’язань. 

Згідно із законом України «Про охорону навколишнього природного середовища», екологічна 
безпека – це такий стан навколишнього природного середовища, при якому забезпечується запобігання 
погіршенню екологічного стану та виникненню небезпеки для здоров’я людей [2]. 

Гармонійний симбіоз функціонування людей і природи, збалансований розвиток суспільства за 
головними соціальним, економічним та екологічним напрямками передбачає дотримання 
загальнонаукових екологічних законів та принципів. Слід відмітити максимально скорочений та 
спрощений варіант законів екології американського еколога Баррі Коммонера, які в перекладі звучать 
наступним чином: «Усе пов'язане з усім», «Усе повинно кудись подітися», «Природа знає краще», «Ніщо 
не дається задарма». 

На сучасному етапі розвитку людство значно залежить від природних ресурсів. А темпи виходу 
України з еколого-економічної кризи, зростання добробуту громадян і національна безпека держави 
напряму залежать від ефективності протидії надзвичайним ситуаціям. Відтак, важливо трансформувати 
існуюче суспільство з метою пошуку необхідного типу його соціальної реорганізації для забезпечення 
гармонізованого та збалансованого розвитку, коли економічне зростання відбувається в межах, які 
окреслюються здатністю екосистем відновлюватися для підтримки життєдіяльності нинішніх і 
прийдешніх поколінь. 
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